

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO
CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS
EDITAL 74/2016

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 74, de 10 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 11 de agosto de 2016, seção 3, página 66, conforme abaixo:

1. **No Item 7, que trata das condições de realização das provas, subitem 7.1,** onde se lê: A Prova Escrita será realizada na data prevista de 23 de Outubro de 2016, **Leia-se:** A Prova Escrita será realizada na data prevista de 04 de Dezembro de 2016.